

太白湖景区服务升级，为创建全国文明典范城市增添光彩

赏心又便民，游客更满意

详见C02版

同场竞技 焊花四溅

弧光闪烁，火花四溅，参赛选手敲打着代码，通过示教器发出指令，操纵着机器人手臂，一步步地完成着试卷中的考试内容。“终于完成了。”来自学生组的参赛选手曹育铭脸上露出了笑容。15日，全市焊接职业技能竞赛太白湖新区选拔赛开赛。

记者 丁安顺 摄

C03 重点



搭建沟通“桥梁”
“青招”颇受青睐

C03 看点

守护消费权益
提振消费信心

C04 重点

校地院所合作共建，新区数字转型升级添新伙伴

招引高新技术产业，迸发科技动能

本报济宁3月20日讯(通讯员 李月) 3月15日，太白湖新区管委会与山东理工职业学院和白俄罗斯科学院数学研究所及图奇科夫通讯院士举行线上签约。山东理工职业学院党委副书记、院长张隆海，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区管委会副主任赵红雨，区属相关部门主要负责人出席活动。白俄罗斯国家科学院数学研究所所长萨夫诺弗，通讯院士图奇科夫参加了线上会议。

仪式上，太白湖新区管委会与山东理工职业学院和白俄罗斯国家科学院数学研究所及图奇科夫通讯院士完成了线上签约。

张隆海表示，在太白湖新

区党工委和管委会的支持下，山东理工职业学院取得了“高等职业院校国际影响力50强”等多项成绩。此次合作，将成为践行“一带一路”中白两国科技创新与人才合作的有效措施，学校将本着“资源共享、优势互补、合作共赢”的原则，全面实施创新驱动发展战略，落实深入推进校地合作共建的整体目标和全面部署，以数字赋能企业高质量发展为切入点，将先进的技术引进国

内，围绕国内产业架构，对接一批高质量、高起点科创项目，助力新区企业实现数字转型升级。

刘昭立指出，太白湖新区实施“创新驱动、科技兴区”发展战略，全力招引高新技术产

业，建设了多个园区平台，吸引了一批国家级、省级实验室和工程研究中心落户新区，迸发了科技创新的强大动能。此次合作，必将进一步提升企业的技术创新能力和核心竞争力，为太白湖新区科技创新和高新技术产业发展提供强有力的支持。太白湖新区也将进一步支持山东理工职业学院人才培养、科学研究与学科建设，助力学校建设成为国内一流的职业院校。

白俄罗斯国家科学院数学研究所有着深厚的基础科研成果和历史底蕴，在人工智能数字经济等领域有着很深的研究，为白俄罗斯以及国际数学科学的发展做出了重要的贡献。

◎3月14日，中咨海外咨询有限公司首席咨询顾问杨德宏一行来太白湖新区考察洽谈。区党委书记钟强，区党工委委员、组织部部长刘宝成出席座谈会。镇街、区属相关部门、有关企业主要负责人参加活动。

◎3月15日，太白湖新区召开全区指挥部工作会议。区党委书记钟强，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委、管委会领导班子成员出席会议。镇街、区属相关部门、有关企业主要负责人参加活动。

◎3月18日，太白湖新区召开迎接国家卫生城市复审动员大会。区党委书记钟强出席会议并讲话，区党工委副书记、管委会主任刘昭立主持会议，区党工委委员张德强出席会议。石桥镇、许庄街道、区属有关部门主要负责人参加会议。

记者 邓超 整理

一周速读

